

即時發布

养和医健家庭医学及基层医疗中心暨长者健康中心 於北角隽悦开业

首推社康护士外展服务

(2017年3月6日—香港)香港社会人口老化,而东区的长者人数比例亦偏高,为了令区内长者及居民获得更全面的医疗服务,养和在香港房屋协会(房协)的长者房屋项目「隽悦」内,开设养和医健家庭医学及基层医疗中心暨长者健康中心(下称「中心」),以全新服务模式服务社区,揉合保健、医疗、健康教育三个范畴,提供由门诊、专科以至预防性的医疗服务,以及推广保健知识的活动。同时,养和亦计划首次推出社康护士外展服务,为其病人带来一条龙式专业医护服务。

养和医健家庭医学及基层医疗中心(丹拿山)暨长者健康中心於 2016 年年底正式投入服务,是养和医健网络内第四间家庭医学及基层医疗的地区中心。

这次是养和首次与房协合作。**养和医院副院长陈焕堂医生**说,房协在照顾长者的住屋需要之馀,同时亦希望顾及他们医疗服务所需,这个周全的护理概念,与养和为病人提供「全人医疗、全心护理」的服务理念不谋而合。

除派驻家庭医学专科医生、急症科专科医生提供门诊服务外,中心亦特设老人科专科医生 应诊。中心除提供普通门诊服务外,同时亦提供如伤口缝合等小型手术服务及疫苗注射优 惠计划。长者健康中心又会定期举办公众健康讲座活动,供集悦住户及区内居民参加。

至於计划於年中之後推出的社康护士服务,目的是要将养和的优质医疗更广泛带到社区。 陈医生指出,服务会令长者及不良於行的病人受惠,他们将可免却舟车劳动之苦。陈医生 说:「医院将聘用社康专科护士负责项目,提供医疗评估、伤口护理及打针等服务,预计 每年约 1000 病人人次受惠。目前计划仍在规划阶段,收费详情待定。」

養和醫健(丹拿山)有限公司 HKSH Healthcare (Tanner Hill) Limited

A member of HKSH Medical Group

香港北角丹拿道8號雋悅3樓 3/F, The Tanner Hill, 8 Tanner Road, North Point, Hong Kong



随着人均寿命不断增加,不少市民都关心如何防止衰老,保持心境开朗及维持身体健康。 养和医院长者医健主任、老人科专科医生梁万福医生表示 50 至 70 岁是「延缓衰老黄金期」。他说:「若果希望在年老後,能生活自如,便须从 50 岁起做好准备,要避免过度透支健康,以防加速衰老; 70 岁後要着重如何保持身体健康及活动能力,尤其需要恒常进行带氧运动、肌力及平衡力锻炼。至於 85 岁後,长者就要提升自我照顾能力及减低急性疾病的发生。」

养和医健家庭医学专科医生康天泽医生则表示:「家庭医学提倡全人照顾,医生可在不同人生阶段、或按照家族病史,提供持续性及个人化的健康建议及疾病预防方法。同时,医生亦可全面跟进病人的慢性疾病管理,并为患者制订适合的治疗及适时的跟进。」

防「老」及「病」於未然以外,防止意外受伤亦同样重要。**养和医健急症科专科医生李凯 扬医生**指出,长者及儿童是较为高危一群。大部分长者的骨折都是由跌倒造成,接近一半个案是在家中发生。李医生建议,应改善长者家居环境,减少杂物及障碍物以防绊倒,以及透过训练身体强化肌力,可以减低长者跌倒的可能性。

关於养和医健

养和医健的医疗网络遍布港岛多个主要地区,辖下的医疗中心以先进的设施及以病人为本的服务精神,为香港提供优质的医护服务。养和医健是养和医疗集团成员之一,与养和医院的「优质服务、卓越护理」的信念相近,为大众提供优质的社区医疗、基层医疗及专科护理服务。

传媒联络

养和医疗集团传讯部

苏蔓怡 电话:31568077潘凯仪 电话:31568071

电子邮箱: media@cad.hksh.com



图片说明

1) 养和计划於年中推出社康护士服务,目的是要将养和的优质医疗广泛带到社区。



